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Objetividade / Conexão
O poder da Fé em cada pessoa

A religião em cada ser

Alguns são pessimistas e chamam de coincidência, outros de sorte e uns de milagre. Cada julgamento varia de acordo com cada situação devido a uma boa análise e a uma boa interpretação dos fatos ocorridos. Vejamos:
João estava atravessando a Rua das Perobas, quando de repente é atingido por uma caminhonete em alta velocidade. No tumulto, alguns comentários podem ser evidenciados:

· Se João sofresse alguma fratura e chegasse a ficar ou não impossibilitado, a maioria das pessoas julgaria o fato como uma situação normal devido à conseqüência do acidente.

· Se João tivesse apenas alguns ferimentos, a maioria das pessoas tenderiam a argumentar que João é um rapaz de muita sorte.

· Se João não sofresse nenhum dano, todos apontariam que João recebeu um milagre em conseqüência ao brusco acidente que sofreu.

Analise comigo e reflita.
Sorte; destino, fado, acaso. Coincidência; simultaneidade ocasional. Milagre; suspensão das leis naturais operadas por uma força sobrenatural, fato raro. (Conceitos extraídos segundo o minidicionário Luft). Esse é o sentido que denota o dicionário.

Mas para mim, a coerência não é expressa desse modo. Do jeito que anteriormente foi exposto, mostra que podemos confundir os termos lá estabelecidos. Mas, por que razão, Douglas? Primeiro, porque nem todo fato raro é um milagre (basta pensar na ciência), segundo, porque nem todo encontro simultâneo é necessariamente uma coincidência (basta pensarmos em uma situação que cujo encontro ocorreu em um lugar que atrai muitas pessoas, e pela questão de horário a pessoa freqüentadora do local resolveu ir um dia mais cedo e acabou sendo no horário de seu expediente) e por último, é que nem toda sorte é um acaso (basta pensarmos nos jogos).

O que determina a coerência é a análise e a interpretação de cada pessoa perante aos fatos. Ao meu ver, não há um conceito claro, nem conciso para estes termos. Até mesmo porque temos um conceito que visa sobre a cristandade da pessoa.

Seja que denominação for, pense e reflita sobre algo que aconteceu comigo em plena madrugada e que eu gostaria de compartilhar. Eu chamo de um episódio fora do comum que visa lecionar cada um de nós.
Segunda feira, 27 de dezembro de 2010. Acordei às 10 horas da manhã e tive um dia normal. Gostaria de ter saído, ido na casa de minha avó, conversar um pouco com os meus familiares, mas como o clima estava duvidoso, resolvi ficar em casa com a ansiedade de esperar os meus parentes brasilienses que virão para passar o Ano Novo em minha companhia. Podem chegar a qualquer momento. A noite chegou e eu estava assistindo a exibição do filme “Quem quer ser um milionário” transmitido pela Rede Globo. Quando terminou, fui me deitar. Acordei em plena madrugada com mais ou menos 2 horas e meia de sono, o que foi suficiente para eu sonhar.

Detesto ouvir música para dormir, mas como havia perdido o sono, resolvi descumprir essa minha exigência mental. Era terça feira com o relógio batendo às 2 horas e 45 minutos. Escolhi as músicas que eu tinha recebido ao dia anterior por meio de meu telefone celular, e programei todas elas a tocarem. Totalizavam 5, sendo as 3 primeiras de Luan Santana, 1 de um toque mais ou menos agradável e exatamente a última, uma mensagem. Mensagem esta que me levou a escrever este texto.

A mensagem que recebi pedia para eu repassar ao maior número de pessoas, mas eu nunca gostei de mensagens que condiziam a isto pelas conseqüências lá na mesma expostas, pois não acredito. Independentemente da mensagem, o que sempre levo em consideração é o conteúdo que a cada vez mais tende a me fazer a aprender. Então, se você receber uma mensagem “obrigando” você a repassar por tais motivos ameaçadores, como vemos tanto na web, não pense 2 vezes. Não caia nessa. Faça o que você tem vontade. Se é para excluir, exclua. Se é para divulgar, divulgue, se é para apenas guardar, guarde. Priorize a sua vontade.

Voltando ao assunto. O moral da mensagem é que nós devemos pensar mais, refletir sobre as nossas atitudes. Será que viemos a este mundo à toa? Pergunte-se? Veio aqui para que propósito? É cristão, judeu, budista? Qual o seu fundamento? Neste mundo, não basta acomodarmos a pecados, perdições e maldições. Todo mundo quer ir para o céu, junto a teu superior (seja Buda, Deus, enfim... de acordo com a sua religião), então temos que priorizar as coisas divinas e sagradas.

E você, está fazendo a sua parte? Está agindo como um verdadeiro cristão? Será que não estamos acomodados demais às maldições? É mais do que na hora de pensar sobre isso. Repare, pense... Na hora de ouvirmos uma música de algum artista famoso, nossos ouvidos estão sempre preparados. Na hora de ouvir uma música gospel, pensamos duas, três, quatro vezes ou mais, para sequer ouvir, se não desistirmos de tanto pensar. Timidamente, em baixo som, até que ouvimos. Na hora de assistir nossa novela preferida, acompanhamos diariamente deixando para trás todos os nossos compromissos, quando não deixamos, fazemos duas ou mais coisas ao mesmo tempo, por conta de uma televisão que nos faz a frente. E se ao invés de uma novela fosse uma missa transmitida pela Rede Viva, será que faríamos a mesma coisa? Acompanhamos e muito aos Realitys Show independentemente dos horários, será que cederíamos uma madrugada a assistir a Missa do Galo? Pensaríamos inúmeras vezes, não é?
Quando ganhamos um presente de alguém, sempre agradecemos com o melhor das intenções. E quando este presente vem de Deus, será que agradecemos? Agradecemos e de que forma? Quando vamos a uma festa, vestimos a nossa melhor roupa. Será que estamos bem vestidos a ir na casa do Pai? Quando conversamos com alguém temos tempo, porque arranjamos tempo para tudo. Não há estudos nem serviços que nos atrapalhe. E para Deus, será que temos 1 hora para Ele? O mundo não é ingrato, Deus não é ingrato, as pessoas que são ingratas para com Ele. Observe a mensagem em seguida:
Antes, lembre-se que Deus vê e escuta tudo e que perdoa também.
Esta é a mensagem:

Jorge Thomas era um pregador inglês muito conhecido. Ele apareceu um dia em sua pregação carregando uma gaiola e a colocou no púlpito e então começou a falar:

Eu estava andando pela rua ontem e vi um menino carregando esta gaiola com três pequenos passarinhos dentro, com frio e com medo, e perguntei:
_ Menino, o que você vai fazer com esses três passarinhos?

E então, ele me respondeu:

_ Levá-los para casa. Tirar as suas pernas, queimá-las. Vou me divertir com eles.
Aí, então Jorge perguntou a ele:

​_ Quanto você quer por esses passarinhos, menino?

O menino respondeu:

_ Oh, senhor! Não vai querê-las. Eles não servem para nada.

E então, o pregador comprou-os por U$$10,00 e os soltou em uma árvore.

Bom Dia.
Jesus e Satanás estavam conversando. E Jesus perguntou a Satanás o que ele estava fazendo para as pessoas aqui na terra.

Ele respondeu:

_Eu estou me divertindo com elas. Ensino-as a fazer bombas e a matar. A usar revólver, a odiar umas das outras. A casar e a divorciar. Ensino-as a abusar de criancinhas, ensino os jovens a usarem drogas, a beber e a fazer tudo o que não se deve e os que conduzirá à maldição futura. Estou me divertindo muito com eles.

Jesus perguntou: 

E depois, o que você vai fazer com eles?
“Vou matá-los e acabar com eles.” – Satanás respondeu.
E então Jesus falou:
_ Quanto você quer por eles?

E ironicamente, Satanás, respondeu:

_ Você não vai querer essas pessoas. Elas são traiçoeiras, mentirosas, falsas, egoístas e avarentas. Elas não vão te amar de verdade. Vão bater e cuspir em teu rosto. Vão te desprezar e nem vão levar em consideração. E o que você fizer...

E então, Jesus mais uma vez perguntou:

_ Quanto você quer por elas, Satanás?

_ Quero toda a sua lágrima e todo o seu sangue.

E Jesus pagou o preço da nossa liberdade. E como nós podemos esquecer de Jesus? Acreditando em tudo o que nos ensina. Mas sempre questionamos as coisas que vem de Deus.

Todos querem um dia a estar com Ele, mas não querem conhecê-lo e amá-lo.
Muitos dizem: “Eu acredito em Deus”, mas não fazem nada por Ele. As pessoas mandam piadas por e-mail e umas passam para as outras em uma velocidade luz. Mas quando a mensagem é sobre Deus, as pessoas pensam duas vezes antes de compartilhar umas às outras. Dizem a todo momento: “Qual time que você torce?, qual carro você mais gosta?, qual a sua banda preferida?, a sua música predileta?” Mas, pensam duas vezes antes de dizerem, “Sou de Cristo e amo a Deus.” Tentam ser invisível... (continua)
Espero que com essas passagens vocês realmente tenham aprendido alguma coisa e passam a enxergar a vida com outros olhos. De uma forma mais amigável, sincera e respeitosa. Que vocês sintam motivados a compatilhar os momentos sempre em pró da companhia de Deus em todos os momentos.
Abraços e Felicidades.
Que o seu Ano Novo seja rico de grandes mudanças espirituais. Para que todos nós evoquemos na nossa Vocação. É o que Conexão & Objetividade deseja a todos nós.
Acesse o nosso blog também e se divirta com todo o conteúdo que Objetividade dispõe a você. Navegue mais: jogos, imagens, sons, assuntos críticos, tudo ilimitado. Interaja e divulgue. Conexão / Objetividade deixando sua vida mais animada.

