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Em nenhum momento, a minha intenção é de levantar os problemas da cidade. Pesar de que ocasiões problemáticas fazem de todas as cidades, sejam elas, grandes ou pequenas. Metrópoles ou capitais. Neste texto, busque os meus sentimentos e os meus desabafos. Sentimentos e desabafos de uma pessoa que digo revoltada.

“Com toda a biografia que tenho e com todos os valores éticos e morais que conduzem a minha personalidade, eu nunca pensei que algum dia fosse falar ou usar um tipo de palavreado. O dia chegou, mas o uso de tais pronunciamentos é para revelar o quanto somos pequenos neste mundo do século XXI.”
Pessoas maldosas. Passo todos os dias me perguntando por que é que existem pessoas maldosas que proliferam sua maldade praticamente sem motivo algum?


As minhas noites já não são as mesmas. Agora, os meus olhos vivem a lagrimar. A única razão de minha existência se volta a Deus, a minha família e aos meus estudos. Nada mais. Parece que não há sentido quando perdemos aquilo que mais amamos e que mais confiamos. Em tal amor e em tal confiança é que está a essência do verdadeiro, do sincero e do ser companheiro. E quando um dos complementos se perdem por tais questões, é como se a nossa vida não tivesse mais sentido algum.


Triste e dolorido. É a ferida que um vagabundo fere para nunca cicatrizar na mais pura e ingrata maldade. É o machucado que deforma o seu corpo para você ter que viver com ele durante toda a sua vida. E por causa de quem? Por causa de um vagabundo que pode em um segundo acabar com você. Mas quem é esse vagabundo? Ou melhor, quem são esses vagabundos? São essas pessoas vagamundas. Que estão a vadiar cada estrada diante dos olhos da maldade. Maldade do crime, mas que também se evoca à maldade da prostituição, à maldade das bandidagens.

Pessoas maldosas. Passo todos os dias me perguntando por que é que existem pessoas maldosas que proliferam sua maldade praticamente sem motivo algum?


São um bando de drogados, viciados, vigaristas, ordinários e psicopatas. São “crianças” putas, jovens perdidos e adultos criminosos. São todos pertencentes ao mesmo ramo maligno. É uma geração que passa de um a outro constantemente e repentinamente. É a geração que ostenta a aplicar o ódio, a dor e o sofrimento a quem busca o amor, boa conduta e a felicidade.


E não é fácil lidar com tamanha maldade. São pessoas interligadas 24 horas por dia e pelos efeitos das drogas, são conscientes viciados. Principalmente aos fins de semana. Sob o efeito de tamanho vício, elas se perdem. Seja de craque, maconha, cocaína ou em outros meios semelhantes, elas conseguem ter força para agir em pró da maldade na maior brutalidade. As armas podem ser o maior apoio e a maior força pode ser a companhia que ostenta e brilha em cada esquina. À todo momento, espalham tristezas a todas as ruas e a todas as casas. O pavor toma conta aos poucos de um bairro totalmente criticado por Araguari. E a população? Parada. Olhando como uma torcida silenciosa que vê o seu time perder e não faz nada. Ao técnico que nada faz. E que ao final, perde de goleada. Aos dias que se seguem, nada como se não houvesse acontecido nada ao passado. É assim, a população de meu espaço. Que nada faz, que nada cobra. Que aceita tudo e todos. Há exceções, mas são pouquíssimos.

E o motivo de tamanho desconforto? As gangues e as drogas. Depois de tal mega-operação, faz-se justo anunciar que melhorias ocorreram ao longo de toda a cidade, mas por tal comodidade, aos poucos se volta ao que era antes. Tem melhorado, mas não acabado. O mundo é redondo. Tudo que vai, volta. Mas por quê? Porque o comando e o controle regem falhas.


A estes que regem a crueldade é fácil visar. Não há madrugada que provoque sono. E acredite, não. Não, eles não são sonolentos e nem sonâmbulos. São, simplesmente, animais que não dormem, ou se dormem, são muitos eficazes aos revezamentos. Estão a fazer maluquices por todas as esquinas que são muito mais do que qualquer lugar de encontro.


Quintais alheios são alvos de roubos e de fugas. A luz que vigora ao helicóptero pode ser eficiente, mas não quanto aos olhos de quem lá de cima, procura a avistar. E a polícia? Desculpe-me. Peço mil desculpas.


Ao auge de meus 18 anos e com toda a minha formação, não sei mais distinguir o que é polícia e o que é bandido. Eles se complementam ao casal que vigora a perfeição. “Chaves de cadeia, ou chefes de cadeia...”, sei lá ao certo. Mas isso já explica muito e tudo. Viaturas, algemas e cadeia. Explique-me, acho que não sei?!

Viaturas são carros que estão a circular pela cidade ao lazer, sem nenhum critério de expediente. Nada de observação, apenas às vontades que atendem ao dono. Algemas. Hummmmm. Utensílios úteis à prática sexual na qual encontramos em sex shops. E só?! Cadeia. Aquela minha casa em que dela sou confinado, porque se de lá eu sair, corro o risco de ser acertado por balas que estão a carregar os revólveres. Rodeado por todos os lados, a insegurança de um inocente que não crê nas condições públicas!!! E o mal está liberto. Por quê? Não me faça pergunta que me comprometa! Aquilo que me perguntam, eu dou a resposta. Pois não há punidade imposta. Que beleza!!!

Conclusões Finais

Eu, particularmente, acho que toda pessoa deveria fazer um curso de Direito, mesmo que seja pago. A nossa mente se abre e você descobre a verdadeira realidade que diverge entre prática e teoria. A dimensão dos absurdos que você passa a conhecer!!! Sabendo de nossos direitos, deveres e obrigações passamos a olhar o mundo de outra forma e as pessoas de outros olhares. A nossa conversa já não é mais a mesma.

A pior coisa que tem é você saber que neste mundo, você pode fazer de tudo. E para ter uma boa vida de forma honesta, leva-se muito tempo. E tamanho esforço e dedicação que pode ser destruído em menos de 1 minuto por tais bandidos vagabundos que estão a solta.

Nós, quem somos nós? Nós somos seres tão grandiosos quanto o minúsculo ponto que mal é visto pelo satélite.
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Não tenho nada contra pessoas que buscam alternativas de viver, mas desde que não atrapalhe a vida conjugal de uma sociedade que quer visar ao crescimento de forma honesta perante a este bairro de Araguari da qual faço parte. Sei muito bem de todos os transtornos que a droga, o álcool e tantos outros vícios que ocasionam tais distúrbios. Sei de perto em análise do que esse mal é capaz de ostentar e tão bem que tais pessoas que querem sair do caminho proliferado, as tamanhas dificuldades que encontram. Ressalto apenas a minha dor.

