Bakkar é um grande amigo meu de faculdade e sempre que posso leio suas mensagens interessantes, intrigantes e educativas. Então,  Gostaria de compartilhar com vocês, este conhecimento em pró do meu amigo cuja autoria não foi identificada.

AS DUAS CAMINHONETES
Certo dia, um pai deu ao filho dinheiro para pagar as contas de LUZ e de ÁGUA. Era o último dia para pagamento, antes do corte. Também era o último dinheiro do mês. O filho na rua viu uma propaganda de um jogo: 'COMPRE UM BILHETE E CONCORRA A 2 PICK UPs ZERINHAS!!!.. O garoto pensou:
- 'Eu poderia ganhar esses 2 carros! E deixar meu pai com um carro e dinheiro sobrando'. Então com o dinheiro das contas comprou vários bilhetes. Chegou a casa, desviou-se do pai, nem jantou, e foi logo deitar. No outro dia, logo cedo, o pai preocupado com a conta, ao acordar, pergunta ao filho pelas contas pagas. Então o filho lhe respondeu que havia comprado os bilhetes e que daqui dois dias o pai iria ganhar duas caminhonetes.
O pai ficou uma fera! Ficou doidão, esbravejou dizendo que aquele era o último dinheiro que tinha para pagar as contas e como se não bastasse a bronca, ainda deu uma bela de uma surra em seu filho.
Passados dois dias, chegou o dia do sorteio e então ao meio-dia a família teve uma surpresa: Estavam estacionadas em frente à casa: DUAS CAMINHONETES NOVINHAS!!!!RELUZENTES!!! Todos ficaram emocionados e começaram a chorar!!!!!!!!!!!!! 
Uma era da ELETROPAULO e outra da SABESP. Cortaram a luz e a água...
Vai acreditando que pobre tem sorte, vai...!
Mais uma vez destaco que a autoria não foi identificada.
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